
ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 21! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 04 DE MAIO 2021 

ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA {15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO {1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos cinco (OS) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário" Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSIVALDO BARBOSA, AVANILSON 
FERREIRA, JADIEL VIEIRA, JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA e o ~ice
presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador GUSTAVO LIBÓRIO. O senhor presidente ACACIO 
TEMÓTEO secretariado pelo 1º secretário WASHINGTON SOUZA e 2º secretário WASHINGTON SOUZA 

declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 16ª Sessão Ordinária do dia 13 de abril 

de 2021. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

o SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Parabenizou a secretária de assistência social Isabel pelo seu trabalho. Citou 
que a secretária foi alvo de críticas e de algumas acusações infundadas, por estar fazendo um trabalho para 
população fora do horário de expediente. Disse que teve a satisfação e prazer de morar vizinho a mesma, uma 
mulher de família, guerreira, batalhadora, que deixou seu nome marcado na história do município. Falou a 
respeito dos kits alimentação do município, que o mesmo conversou com o secretário de educação do 
município e já estavam resolvendo para ser entregues aos alunos da nossa cidade. Saudou os policiais que 
estavam presentes e iriam ser homenageados. Concedeu aparte ao vereador Washington. Em uso da palavra 
parabenizou também a secretária Isabel pela responsabilidade, compromisso e trabalho. Disse que optaram 
em entregar as cestas básicas no melhor horário, pois encontrava o povo em suas casas, e não podiam ficar 
sem a cesta e nem sofrer. Retomando a palavra o vereador Acácio falou ser interessante essa proximidade 
acontecer entre a secretaria e a população, em combinar um horário que seja mais cômodo para o povo. 
parabenizou o prefeito pela excelente escolha da secretária Isabel. Parabenizou a vossa excelência, o vereador 
Washington, que sentou com Dedé, secretário de obras, conversou sobre a questão do patrolamento das 
estradas do nosso município. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JULIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou que no dia 16 de março foi protocolado um projeto, que tinha como 
intuito dispor sobre a proibição de depositar entulhos e cascalhos em logradouros, terrenos baldios e vias 
públicas do Município de São Domingos. Disse que teve dois artigos que lhe chamou atenção e principalmente 
da oposição, o artigo 3 e o artigo 4, artigos esses que percebeu e podiam contribuir, para poder fazer com que 
esse projeto de lei pudesse ter um corpo, uma estrutura e escrita melhor. Ressaltou que alterou na emenda 
modificativa, e espera que essas emendas sejam aceitas e consequentemente terá o seu aval, dos vereadores 
da oposição e da sociedade. Falou esperar que esse projeto de lei seja reformulado, que venha outras 
emendas modificativas, para que eles possam estruturar de uma forma melhor, e assim atenda o objetivo do 
executivo e do povo. parabenizou a presença dos policiais que estavam presentes. Agradeceu a todos. 
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O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. prestou solidariedade aos familiares da .amiga Maria Helena, do amigo 
seu Geró, ex-vereador e ex-vice prefeito do município e do amigo Clevinho filho de Gicelmo. Pediu uma moção 
de pesar para os três. Falou que foi atacado no grupo dos professores, infelizmente por falta de comunicação, 
acredita que foi por trazer uma realidade da gestão passada, onde professores saiu da prefeitura lixados por 
cobrar seus direitos. Disse que sempre esteve a favor dos professores. Parabenizou o vereador Andersen Buril, 
pela indicação da Moção de aplausos aos guerreiros policiais. Parabenizou também o vereador Júlio, por 
apresentar tanto o projeto de lei indicado, quanto as emendas modificativas, disse achar que foi de sensatez 
todos se reunir e vê os pontos que precisavam ser mudados. Concedeu aparte ao vereador Acácio. Em uso da 
palavra agradeceu pela parte. Frisou que aconteceu a reunião com síntese e foi dada uma proposta ao 
SÍNTESE, e logo estará retornando e marcando uma reunião para que possam debater novamente e ver a 
melhor forma de resolver uma parte dessa problemática que existe no município, em relação ao piso salarial 
e também as duas parcelas que restam do salário de dezembro de 2020. Somou-se a Moção de pesar as 
famílias, de seu Geró, de Maria Helena e de Clevinho. Deixou as condolências à família de Seraso, que faleceu 
no último domingo. Comentou a sobre as emendas modificativas. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador 
Washington ressaltou em nome do secretário de Agricultura Neguinho de Venâncio que até o dia 31 estariam 
sendo feita a vacinação do gado, pediu que procurassem a secretaria de agricultura para fazer o cadastro de 
vacinação. Parabenizou também o secretário pelo seu trabalho a frente da secretaria. Concedeu aparte ao 
vereador Júlio. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Justificou sobre as emendas modificatlvas, a respeito 
do projeto para a altura do muro. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Washington agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que estavam acompanhando nas redes sociais. Parabenizou os policiais presentes pelo trabalho realizado aqui 
no nosso município. Somou-se ao pronunciamento do vereador Washington, aonde citou que na última 
semana perdemos tantas pessoas do município. Comentou que já havia cobrado do executivo que fizesse as 
plotagens dos carros do município, disse que hora em vista já tinha alguns carros plotados, mas que deveriam 
plotar também os carros locados, que prestam serviços ao nosso município. Parabenizou os professores, disse 
que não se entregaram, e estão indo à luta atrás de seus direitos. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 05 de maio de 2021. 

10 Secretário 
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